
Hansestadt Salzwedel Beschlussvorlage
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Betreff:
Wahl einer Vertreterin/eines Vertreters der Hansestadt Salzwedel in die Verbandsversammlung des
Zweckverbandes "Altmärkischer Regionalmarketing- und Tourismusverband"

Beschlussvorschlag:
Der Stadtrat wählt für die verbleibende Amtszeit des Stadtrates (bis 30.06.2024) Herrn Bürgermeister
Olaf Meining als Vertreter der Hansestadt Salzwedel in die Verbandsversammlung des
Zweckverbandes „Altmärkischer Regionalmarketing- und Tourismusverband“.

Sachverhalt:
Die Hansestadt Salzwedel ist Mitglied des Zweckverbandes „Altmärkischer Regionalmarketing- und
Tourismusverband“.

Gemäß § 11 Abs. 2 des Gesetzes über die kommunale Gemeinschaftsarbeit (GKG LSA) i.V. m.
§ 5 Abs. 1 und 2 der Verbandssatzung des Zweckverbandes „Altmärkischer Regionalmarketing- und
Tourismusverband“, jeweils in der gültigen Fassung, ist die Wahl eines Vertreters für die
Verbandsversammlung notwendig.

§ 5 Abs. 1 und 2 der Verbandssatzung des Zweckverbandes „Altmärkischer Regionalmarketing- und
Tourismusverband“ haben den folgenden Wortlaut:
„1. Die Verbandsversammlung ist das Hauptorgan des Zweckverbands. Die Verbandsversammlung
besteht aus je einem Vertreter der Verbandsmitglieder. Diese werden von den Vertretungen der
kommunalen Gebietskörperschaften der Verbandsmitglieder für die jeweilige Legislaturperiode
gewählt und sollen Hauptverwaltungsbeamte sein. Sie sind ehrenamtlich tätig. Für die ordentlichen
Vertreter ist jeweils ein Stellvertreter zu wählen.“

„2. Die Vertreter üben ihr Amt nach Ablauf der Zeit, für die sie gewählt sind, bis zum Amtsantritt der
neu bestellten Vertreter aus. Im Falle der Abberufung ist unverzüglich ein neuer Vertreter zu wählen.
Das gleiche gilt für den jeweiligen Stellvertreter.“

Gemäß § 5 Abs. 1 Satz 3 der Verbandssatzung des Zweckverbandes „Altmärkischer
Regionalmarketing- und Tourismusverband“ wird Herr Bürgermeister Olaf Meining als Vertreter der
Hansestadt Salzwedel für die Verbandsversammlung des Zweckverbandes „Altmärkischer
Regionalmarketing- und Tourismusverband“ vorgeschlagen.
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